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Jan Bula (1920–1952) byl mladý kněz 
původem z Lukova na Vysočině. Kněžské 
svěcení přijal v roce 1945 a jeho jediným 
působištěm se stala Rokytnice nad 
Rokytnou. Byl velmi oblíbený, staral se 
o mladé lidi, podporoval křesťanské spolky. 
V roce 1951 byl nespravedlivě zatčen 
a obviněn v souvislosti s tzv. babickými 
procesy, přestože se žádného zločinu 
nedopustil a jeho zatčení proběhlo několik 
měsíců (!) před babickými vraždami. Po 
krutých výsleších plných fyzického násilí 
byl odsouzen v politickém procesu 
k trestu smrti a 20. května 1952 byl 
popraven v Jihlavě. Den před smrtí směl 
napsat dopisy na rozloučenou svým 
blízkým. Po pádu komunistické diktatury 
byl soudně rehabilitován a v roce 2004 
bylo zahájeno jeho beatifikační řízení.

Václav Drbola (1912–1951) se narodil 
ve Starovičkách na jižní Moravě. Jako 
kněz působil od roku 1938 postupně 
ve farnostech Slavkov u Brna, Čučice 
a Bučovice, a od roku 1950 v Babicích 
na Třebíčsku. Rád pracoval s mládeží, 
zapojoval se do kulturních a společen-
ských aktivit, hájil zájmy katolických 
spolků poté, co komunisté omezili jejich 
činnost. V roce 1951 byl nespravedlivě 
zatčen kvůli babickým vraždám, 
obviněn z velezrady a napomáhání 
protikomunistickým akcím, přestože byl 
ve vazbě už před událostmi, které mu 
byly kladeny za vinu. 3. srpna 1951 byl 
popraven na dvoře jihlavské věznice. 
Jeho beatifikační proces byl v roce 2011 
připojen k případu Jana Buly.

VÁCLAV
DRBOLA

JAN
BULA

Pane Ježíši, náš Pastýři a Příteli,

děkujeme Ti za život a svědectví kněží Jana 
a Václava, kteří odpověděli na Tvé volání  
a věrně Ti sloužili i tváří v tvář utrpení a smrti. 
Jejich statečnost, pokora a důvěra v Tebe 
jsou pro nás inspirací a výzvou. 

Prosíme Tě o dar živé a zralé víry za všech 
okolností. Dej nám sílu k lásce, která odpouští, 
i když je to těžké,  a odvahu k vytrvalému 
hledání pravdy. Připomínej nám, že sTebou 
nejsme nikdy sami. 

Ať nás příběh kněží Jana a Václava osloví 
a posílí na cestě k Tobě. 

Neboť Ty žiješ a kraluješ na věky věků. 
Amen
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